
Perusraportti
Tornion kylien turvallisuuskysely

Vastaajien kokonaismäärä: 324
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Olen asuinalueen

Vastaajien määrä: 324
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Asuntoni tai vapaa-ajanasuntoni sijainti on

Vastaajien määrä: 324
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Kuulun ikäryhmään

Vastaajien määrä: 324
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Minulla on turvallisuuteen liittyvää osaamista, jota voin hyödyntää myös muiden auttamiseksi kylällä. Valitse kaikki 
sopivat vaihtoehdot.

Vastaajien määrä: 279, valittujen vastausten lukumäärä: 615
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Arvioi seuraavassa kyläyhteisöä

Vastaajien määrä: 322
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Saan tarpeeksi tietoa kylän tapahtumista ja toiminnasta?

Vastaajien määrä: 324
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Kylällä on turvallista olla ja liikkua

Vastaajien määrä: 324
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Koetko kylän olevan ikääntyneelle turvallinen paikka asua?

Vastaajien määrä: 314
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Miten seuraavat riskit tai uhat vaikuttavat turvallisuuteesi kylällä?

Vastaajien määrä: 324
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Kotitalouteni varautuu häiriötilanteisiin (sähkökatkos, myrsky jne.)

Vastaajien määrä: 324
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Meillä on
(Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.)

Vastaajien määrä: 319, valittujen vastausten lukumäärä: 1899
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Minulla on kyläturvallisuuteen liittyviä tarvikkeita tai kalustoa, jota olen valmis lainaamaan tarpeen tullen muiden 
hyväksi.
(Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.)

Vastaajien määrä: 225, valittujen vastausten lukumäärä: 770
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Oletko valmis tuottamaan korvausta vastaan jotakin seuraavista palveluista tai mitä palveluja sinä tarvitsisit?

Vastaajien määrä: 233
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Olen kiinnostunut osallistumaan kyläturvallisuutta parantavaan vapaaehtoistyöhön ja/tai koulutukseen?

Vastaajien määrä: 186, valittujen vastausten lukumäärä: 917
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Tiedän, mistä saa kylältä apua tai tukea.

Vastaajien määrä: 324
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Pidän päivittäin tai viikottain yhteyttä läheisiini tai naapureihin.

Vastaajien määrä: 324
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Koen itseni usein yksinäiseksi.

Vastaajien määrä: 324
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Minulla olisi tarvetta naapuriavulle tai tukihenkilölle.

Vastaajien määrä: 294
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